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Examen principal, Janvier 2017:

LL-’u'Sage des c?lculat:fic_es est interdit § - e

:

I- Les consommateurs d’un blen peuvent etre classés selon Teut pouvoir, d achat en deux categones dont les
fonctions de demande individuelle sont :

Categorle A: P=15- -58; | .
--Catégorie BuiPe25-10qy -+ rrmmemr oo e ol

‘Pestle prix-du bien, q,et'qy sont les quantnes demandécs "\rh\nrhmllpmpnt dahg.chaaue.catéocorie®
SaChant qu li existe 100 ac}letcurs de chaque categone trouver la fonction de defiiande.ddimarché.

II- Def inir élasticité prm de la demande

La demande de ges'est peu élastique. Par conséquent une bonne récolté:d}oranggés nduit une baisse.des
eurs:d’ oranges Exphquer

| de demande d’un bien X est : P-SO 0 JQ
u bien; Q en est'la qu ntité demandee

1- Identifiez les:trois zon :etanes):de n

" 2. Le prix d’une ithitésde t
. Calculersa, mal £, 5urcoit.
3- ' Le/prix: du tiva ‘“’zﬁikmente et.

. Calcuter.sa marge suricout variavle.

4-. Sileppx;dustravallis: eleve a P =Y, combien

"V- Un blen est'produit-en quantité. Y grice a I'usage d’

vanable de travail’ (L) +La-fonction de producuon de ce ble
-_' o et P sont des coefﬁcuents posmfs i o

l-- Quclle est la sngmficatlon du cocfﬂcwnt o : M.

A ‘quelle condition dolvent obelr a et . pour obserVer des rendcments d ec é

3 Siles rcndements d’echellp sont cro:ssan?s comment’evolue le cout moy &

roduction de ce bien - -
lorsque la productlon aucmente S0 . b '

.
-

VI Le sucre est un mput dans Ia productlon des bOlSaOnS Anal} ser les consequcnces de l’augmentati*fi.n‘dﬁ_'ﬁr}x
du sucré sur la courbe d’ offre des bmssons . Hrree
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